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UML/SECT/ 

The Secretary 
National Stock Exchange of India Ltd 
Exchange Plaza, 
Plot No.C/1, G Block, 
BKC, Sandra (E) Mumbai -400 051 
[Scrip Code : USHAMART] 

Dear Sir/ Madam, 

The Secretary 
The BSE Limited 
Phiroze Jeejeebhoy Towers, 
Dalal Street 
Mumbai -400 001 
[Scrip Code : 517146] 

2Jd May 2023 

Societe de la Bourse de 
Luxembourg 
35A Bouleverd Joseph II 
L-1840, Luxembourg 
[Scrip Code: US9173002042] 

Sub: Communication to Shareholders • Intimation on Tax Deduction on Dividend-Newspaper Publication. 

In continuation to our letter dated 17th May 2023 regarding communication to shareholders regarding intimation on 
Tax Deduction on Dividend, please find enclosed the copy of the advertisement published on Tuesday, 23rd May 
2023 in English and Regional Newspaper (Bengali) . 

The same has also been made available on the Company's website at www.ushamartin.com. 

This is for your information and records. 

Thanking you, 

Yours faithful ly, 
For Usha Martin Limited 

Shampa Ghosh Ray 
Company Secretary 

Encl : as above 
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USHA MARTIN LIMITED 

CIN: L31400WB1986PLC091621 
Registered Office : 2A, Shakespeare Sarani, Kolkata - 700 071 , India 

Phone : 033- 71006300, Fax: 033-71006415 
Website: www.ushamartin.com, Email: investor@ushamartin.co.in 

Public Notice - Communication to Shareholders -
Intimation on Tax Deduction on Dividend 

NOTICE is hereby given that the Board of Directors of the Company 
at their Meeting held on 27th April 2023, have recommended a 
Dividend of Rs. 2.50 per Equity Share of Re. 1/- each (250%) for 
the Financial Year ended 31st March 2023. As you are aware, as 
per the Income-tax Act, 1961 (the Act), as amended by the Finance 
Act, 2020, dividends paid or distributed by a company on or after 
1st April 2020 shall be taxable in the hands of the shareholders. 
The Company shall, therefore, be required to deduct tax at source 
at the time of making the payment of dividend, if approved, at the 
Thirty Seventh Annual General Meeting ("AGM") of the Company 
and the net dividend shall be paid to the shareholders. 

A communication has been sent through (i) electronic mode to 
those shareholders whose e-mail addresses are registered with 
the Company I Registrar & Share Transfer Agent (RTA) / Depository 
Participant and (ii) by ordinary post to those shareholders whose 
e-mail addresses are not registered with the Company/ 
Depositories/RTA explaining the process on withholding tax from 
dividends paid to shareholders at prescribed rates, as may be 
applicable, along with necessary annexures. Members may note 
that the said communication will also be available on the Company's 
website at www.ushamartln .com under Investor Relations . 
Additionally, the said communication will also be available on the 
website of stock exchanges i.e. BSE Limited and National Stock 

t Exchange of India Limited at www.bselndla .com and 
~.nseindla.coin respectively. 

Place: Kolkata 
Date: 22.05.2023 

For Usha Martin Limited 
Shampa Ghosh Ray 
Company Secretary 
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